	4 + 1 =
	3 + 2 =
	4 + 5 =

	7 + 1 =
	4 + 2 =
	4 + 6 =

	5 + 1 =
	5 + 5 =
	6 + 1 =

	9 + 0 =
	8 + 2 =
	5 + 2 =

	0 + 5 =
	2 + 5 =
	3 + 5 =

	8 + 0 =
	6 + 2 =
	6 + 3 =

	1 + 6 =
	2 + 7 =
	3 + 7 = 

	1 + 9 =
	2 + 8 =
	1 + 8 =

	0 + 10 =
	3 + 4 =
	0 + 4 =

	1 + 8 =
	5 + 3 =
	5 + 5 =

	6 + 0 =
	6 + 3 =
	6 + 4 =

	2 + 2 =
	4 + 4 =
	8 + 0 =

	3 + 3 =
	3 + 7 =
	7 + 3 =


ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  ΣΤΗΝ  ΠΡΟΣΘΕΣΗ

1) Κάνε τις αφαιρέσεις. Διέγραψε τις εικόνες που πρέπει για να βρεις πιο εύκολα  το αποτέλεσμα. 

9 – 3=..............


7 – 2 =................


4 – 2 =.............









8 – 2=..............

                     
 
 
 
 

5 – 1 =...............







6 – 3 =...............
2) Η Κατερίνα είχε σε ένα βάζο 8  καραμέλες αλλά κέρασε τις  2 σε μία φίλη της.
Πόσες καραμέλες της έμειναν;

                ..          Εξίσωση:...........................................................

  ............................Της έμειναν..................................καραμέλες

4)  Στο μέσα στη φρουτιέρα ήταν 7 πορτοκάλια. Η μητέρα πήρε όμως τα 3 για  να στίψει χυμό. Πόσα πορτοκάλια έμειναν τη φρουτιέρα;

                            Εξίσωση:....... .......................................
  ............................        Έμειναν στη φρουτιέρα.............................. 
                                      πορτοκάλια.

5)  Στο ψυγείο υπήρχαν 10 αβγά, αλλά πήρα τα 3 για να φτιάξω ένα κέικ.

Πόσα αβγά μου έμειναν;

                                  Εξίσωση: ....... ......................................
  ........................      Εμειναν στο ψυγείο ..................... αβγά.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  Α΄





 





Ζωγραφίζω





Ζωγραφίζω











Ζωγραφίζω








